
Vengcsou város kereskedelmi ka-
marájának küldöttsége legutóbb au-
gusztus végén járt Ózdon, vasárnap 
azonban egy tizenhat fős delegáció 
és a település vezetése is eljött város-
unkba. Kína és Magyarország kül-
ügyminisztere ez év júniusában írt 
alá egyetértési nyilatkozatot. Ennek 
az együttműködésnek köszönhető-
en Vengcsou város önkormányzata 
olyan településeket keres fel, amelyek-

kel testvérvárosi kapcso-
latot tud létesíteni. 

– Mivel a két országnak 
a történelem során már 
régebben is voltak kulturá-
lis és gazdasági kapcsola-
tai, nagyon reménykedem 
benne, hogy ezeket sikerül 
újraéleszteni és minden te-
rületen továbbfejleszteni. 
Nagyon nagy örömömre 
szolgál, hogy a jelenlegi 
európai körúton ellátogathattam Ózd-
ra, és remélem, hogy a jövőben minél 
szorosabb és gyümölcsözőbb kapcsola-
tokat tudunk ápolni – mondta a talál-
kozón Pan Yixim, Vengcsou jegyzői 
hivatalának főtitkára.

Ózd város polgármestere hivatalá-
ban írta alá azt a szándéknyilatkoza-
tot, amely szükséges a testvérvárossá 
váláshoz. A dokumentum egyfajta 
megállapodás a magyar és kínai em-
berek megismerkedéséről és együtt-
működésük megerősítéséről. 

– A testvérvárosi kapcsolat keretén 
belül lehetőség nyílik arra, hogy kiajánl-
ják a városunkat befektetési célra, így 
bízunk benne, hogy befektetők is fognak 
érkezni a városba, valamint kulturális, 
sport- és oktatási kapcsolatokat is sze-
retnének létesíteni Ózddal – mondta az 
aláírás után Janiczak Dávid. 

A szándéknyilatkozatokat magyar 
és kínai nyelven is megkapták az érin-
tettek. A testvérvárosi kapcsolat a kínai 
bizottság jóváhagyásával lesz hivatalos. 

Cs. E.
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Kínai kapcsolatok

Egészségvárossá alakult a 
Nagyparkoló szombaton a Richter 
gyógyszercég országos rendez-
vénysorozatában. A programon 
ingyenes szűrővizsgálatokkal és 
tájékoztató előadásokkal várták 
az érdeklődőket, akik saját egész-
ségük megőrzése közben a városi 
kórháznak is pénzt gyűjthettek.

Eddig 44 városban több mint 106 
ezer ember látogatott el hasonló ren-
dezvényre az elmúlt hét évben, közü-
lük több mint 76 ezren a szűrőprog-
ramokon is részt vettek. A kihelyezett 

sátrakban hétköznapi, és nehezen 
elérhető szűréseket is végeztek, mind-
egyikért pont járt. Egy-egy matrica 
megszerzésével háromszáz forintot 
gyűjthettek a vizsgálatokon és az elő-
adásokon résztvevők a városi kórház-
nak. Az ingyenes vizsgálatok mellett 
sztárvendégek is hangsúlyozták az 
egészséges életmód fontosságát.

– Nagyon szeretem a tényt, hogy 
az ember saját magáért is tesz, és 
közben a közösségért is tehet valamit 
– mondta Rudolf Péter, színművész, 
a program egyik állandó szereplője. 

A „Richter a nőkért” sátorban 
Béres Alexandrával tornázhattak az 
érdeklődők. A fi tneszvilágbajnok az 
egészséges táplálkozásról, és a mozgás 
szerepéről is beszélt a közönségnek.

– Nagyon sokszor úgy beszélünk az 
egészségről, mintha az valami elérhe-
tetlen dolog lenne. De amikor tudunk 

szűrni, tanácsot tudunk kérni, meg 
tudjuk hallgatni az előadásokat, akkor 
megtörténhetnek ezek a változások – 
fogalmazott a fi tneszvilágbajnok.

Katus Attila egy közös aerobic órával 
mozgatta meg a program résztvevőit.

– Egy nagyon jól kidolgozott ideo-
lógia és terv van mögötte: az emberek 
segíthetnek másokon, de végül is ma-
gukon is segítenek azzal, hogy pénzt 
gyűjtenek – mondta Katus Attila 
hatszoros világ-, és kétszeres Euró-
pa-bajnok sportoló.

Az ózdi Egészségváros Progra-
mon több ezer ingyenes egészségügyi 
szűrést végeztek, és több százan hall-
gatták meg az előadásokat. Így a nap 
végére, a Richter kétmillió forintos 
alapadományát csaknem kétmillió 
forinttal egészítették ki az ózdiak. A 
pénzből EKG-t és defi brillátort vesz 
majd a kórház. Cs. E.

Egészség ezreknek

Aláírta a testvérvárosi szándék-
nyilatkozatot a kínai Vengcsou 
város vezetése és Ózd polgármes-
tere. A külföldi vendégek főképp 
a kereskedelmi és a turisztikai 
együttműködési lehetőségeket 
keresik Ózddal, a helyi városveze-
tés pedig bízik abban, hogy ezek 
mellett befektetőknek is ajánlják 
majd városunkat. 
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Vitás kérdések

Rendkívüli ülést tartott Ózd 
Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete. A grémium két 
napirendet tárgyalt. Az első előter-
jesztést zárt ajtók mögött vitatták 
meg a városvezetők, az ugyanis 
egy folyamatban lévő közbe-
szerzést érintett. Ez egyébként a 
gyártörténeti élményparkkal kap-
csolatos többletforrás biztosításá-
ról szólt. A második napirend egy 
testvérvárosi szerződés szándék-
nyilatkozatának aláírását tartal-
mazta. Vitális István és Tóth Pál 
egyaránt bővebb tájékoztatást kért 
az előterjesztésről. Janiczak Dávid 
polgármester kérdésükre elmond-
ta, a szándéknyilatkozatnak nem 
lesznek negatív következményei a 
városra nézve, ugyanakkor a kínai 

fél számára fontos, hogy lássa Ózd 
közeledését. A városvezetők végül 
tíz igen szavazattal és három tar-
tózkodással álltak az aláírás mellé.

Az Oktatási, Kulturális és Sport 
Bizottság emellett egy olyan napi-
rendet is tárgyalt, amely a testületi 
ülésen nem szerepelt. Ez a Városi 
Stadionban található Atomium 
szobor áthelyezéséről szólt, és vitát 
is kiváltott. A mintegy hatvanéves 
alkotás állapota mára leromlott, de 
felújítva akár egy frekventáltabb 
helyre is kerülhetne. Vitális István 
javaslatára egy internetes szava-
záson a város lakói is kinyilvánít-
hatják majd véleményüket. Készül 
ugyanis négy látványterv a lehetsé-
ges helyszínekről.

L. ZS.

Önzetlen segítség
Tisztálkodószereket kapott aján-
dékba az Almási Balogh Pál Kór-
ház. A gyűjtést egy helyi MSZP 
tag, Horváth Gábor szervezte, aki 
személyes élménye miatt érezte 
fontosnak, hogy segítsen a városi 
kórháznak. A szomszédjában 
lakó idős néni megbetegedett és 
intézeti kezelésre szorult, ekkor 
szembesült a kórházi állapotok-
kal. A Magyar Szocialista Párt 
ózdi szervezete a gyűjtés mellé 
állt, így több mint negyedmil-
lió forint értékben kapott az 
intézmény tisztálkodószereket 
és vércukorszintmérő készüléke-
ket. Az adományt az intézmény 
igazgatósága vette át. Dr. Eszenyi 
Géza, főigazgató főorvos úgy 
fogalmazott, szívesen fogadnak 
minden segítséget, hiszen a 
gyógyszerek és az ellátás bizto-
sítása mellett arra nem mindig 
marad pénz, hogy a páciensek 
kórházban eltöltött napjait 
komfortosabbá tegyék. 
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Esélyegyenlőség a cél

Területi együttműködést segítő programok kialakítása az Ózdi Járásban, ez 
a neve annak a projektnek, amely az esélyegyenlőség megteremtésére törekszik 
térségünkben. A résztvevők hat kerekasztal-beszélgetés és hat szakmai konfe-
rencia keretein belül igyekeznek elmélyülni legfontosabb kapcsolódó témakö-
rökben, így korábban már az idősek és fogyatékkal élők helyzetéről, majd a nők 
esélyegyenlőségéről is beszélgettek. A rendezvénysorozat legutóbbi állomásán 
a mélyszegénységben élők kerültek a középpontba. Tóth Ildikó, az Ózdi Járá-
si Hivatal Foglalkoztatási Osztályának munkatársa a munkanélküli-ellátásról, 
Venczelné Ferenczi Judit, a Startprogram Iroda vezetője pedig az értékteremtő 
közfoglalkoztatásról osztotta meg tapasztalatait. Tóth Béla, az Ózdi Szakképzési 
Centrum főigazgatója a duális képzések kiterjesztéséről beszélt. A konferenciák 
alkalmat adnak arra, hogy a résztvevők megvitathassák az adott településeken 
fennálló problémákat, így kölcsönösen segíthessék egymást is.
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Áldatlan állapotok

Számtalan megoldásra váró 
problémával találták szembe 
magukat Ózd város vezetői a Kis-
erdők alján, Velence telepen, a 
Kőalja és a Munkácsy Mihály úton 
megtartott területbejárás során. A 
nap legfőbb tapasztalata, hogy a 
kialakult helyzet megoldása nem 
minden esetben a város vezetői-
nek feladatkörébe tartozik.

A területbejárást Berki Lajos kezde-
ményezte a város vezetőinél. A roma 
referens jól ismeri a helyi cigányság 
problémáit, a most ellenőrzés alá vont 
területeken fennálló helyzetet. Táb-
lában két „megálló” szerepelt a prog-
ramban. A Munkácsy Mihály úton a 
svájci forrásból megvalósuló ivóvízhá-
lózat fejlesztése során otthagyott föld-
kupac okoz problémát, a Kőalja úton 
pedig egy életveszélyes, összeomlás-
hoz közeli állapotban lévő ingatlant 
vettek szemügyre a város vezetői. 

Kiserdők alján, az Óvoda úton az 
áramlopás az egyik legfőbb problé-
ma. Janiczak Dávid és Fidrus Péter 
az Ózdi Rendőrkapitányság és a Vá-
rosi Rendészet vezetőit is értesítették 
a fennálló helyzetről, így a hatóságok 
azonnal meg is kezdték az intézkedést. 
Az áramlopáson túl az illegális sze-
métlerakás a másik fő gond, az egykor 
szebb napokat látott utcákban.

A pozitív példát a Velence telep je-
lentette a területbejárás során. A kö-
zelmúltban felújított önkormányzati 
ingatlanok némelyikébe már a bérlők 
is beköltöztek. Bár az udvarok szépít-
getése még folyamatban van, a laká-
sokban rend és tisztaság uralkodik.
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Nemzedékek Találkozója
Második alkalommal rendezte meg Ózd a 
Nemzedékek Találkozóját.  A program egy-
fajta művészeti szemle is volt egyben, ahol 
idén harmincöt produkció, és több mint két-
száz fellépő mutatkozott be az Olvasóban. 
A B.-A.-Z. Megyei és Miskolc Városi Nyug-
díjasok Érdekvédelmi Szövetsége immár 
tizenötödik éve tartja meg a Nemzedékek 
Találkozóját, mindig más-más városban. A 
cél nem pusztán a kikapcsolódás és a mű-
vészeti csoportok bemutatkozása, hanem 
hogy a különböző korosztályok kapcsolatai 
megerősödjenek, és a mindennapokban se 
szigetelődjenek el egymástól. 

Kulturális Örökség Napja 
szeptember 18. – Városi Könyvtár
szeptember 19. – Olvasó

– Pizsamaparty – Kis régészképző 
– Nézzen be a kulisszák mögé!
– Őszköszöntő játszóház  
– Filmvetítés az Ózdi Muzeális 

Gyűjtemény archívumából 
– Kiállítás a nagybányai magyar 

képzőművészek alkotásaiból 
– Gyári séta a volt kohászati 

üzemek területén

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu
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Paletta

„Ég és Föld között”
Közel teltház előtt mutatta be A padlást az ÓMI Zenés Színház az Olvasóban. A 
társulat kilenc hónapja próbálta Sztevanovity Dusán, Presser Gábor és Horváth Péter 
mesemusicaljét. Béri László, a zenés színház művészeti vezetője és a darab rendező-
je azért választotta ezt a művet, mert szeretett volna egy olyan darabot színpadra 
vinni, ami minden korosztályt megszólít. A történet egy fiatal tudósról szól, aki 
megszállottan dolgozik szuperintelligens számítógépén, de nyugalmát és munkáját 
állandóan megzavarják különféle halandó és halhatatlan lények. A társulat nemcsak 
feldolgozta, de néhány ponton újra is gondolta az eredetileg a Vígszínházban 
bemutatott művet. A főbb szerepekben Czeglédi Ákost, Danyi Richárdot, Kurtán 
Laurát és Vámos Fruzsinát láthatta a több mint hatszáz néző, akik a darab végén 
hosszú percekig tartó vastapssal köszönték meg az előadást.  

Közösségi tér
Családi napot tartottak Szennán. A baráti han-

gulatú összejövetelen a szalonnasütés és beszélge-
tés mellett bemutatták azt a Közösségi házat, ami 
a helyiek összefogásával a napokban készült el, és 
amelyben rendszeres programokat terveznek a jö-
vőben. A családi házban ezelőtt egy idős néni lakott, 
aki karbantartotta ugyan az épületet, azonban az 
így sem volt alkalmas közösségi térnek. Több átala-
kítást is el kellett végezni benne, hogy az új funkció-
nak megfeleljen. Több mint húszan dolgoztak rajta 
mindennap, így az összefogásnak köszönhetően két 
hónap alatt készült el a felújítás. 

Jó bajnoki rajt 
Győzelemmel rajtolt az NBI/B-s férfi 
kézilabda bajnokságban az ÓAM-
Ózdi KC. Szakál György együttese 
izgalmas, sok gólt hozó találkozón 
múlta felül a Balassagyarmat 
gárdáját a Városi Sportcsarnokban. A 
mieink mindkét félidőben ellenfelük 
fölé tudtak nőni, így megérdemel-
ten gyűjtötték be első pontjaikat a 
szezonban. ÓAM-Ózdi KC – Balassa-
gyarmati Kábel SE 39-35 (18-17).


